Работа весов ВЭУ с программой 10b01…

При включении весов проходит тест – поочерёдно меняются: номер программы, обозначение типа весов (НПВ + дискретность), перебор из набора цифр 0 – 1 – 2 – 4 – 8, опрос датчика (ПР РС и перебор цифр от 0 до 10). Весы выходят в режим взвешивания.
1. Режим взвешивания.
Тара вводится методом взвешивания -  на платформу установить тару и нажать клавишу Т.  Для весов ВЭУ-2 и ВЭУ-6 есть тарокомпенсация (см. данные на конкретные весы). Свыше тарокомпенсации можно вводить выборку массы тары. 

Для других весов есть рекомендуемое значение тары. При необходимости (фасовка в одну тару) можно дополнительно вводить выборку массы тары (без ограничения). 

При введении выборки массы тары  максимальное взвешивание на весах уменьшится на величину введённой тары, а диапазон дискретности будет соответствовать точке массы тары + массы товара на весах.
2. Режим градуировки. 
В режиме градуировка возможны следующие операции:

- выбор типа весов - сопровождается сообщением t1n (тип весов);

- градуировка короткая (по 4 точкам) - сопровождается сообщением ГРАd 4;

- градуировка полная - сопровождается сообщением ГРАd П.

    Вход в градуировку при включении весов с нажатой скрытой кнопкой ГРАД. Кнопку
отпустить. Коротко загорается tin (тип весов), затем текущий тип весов (НПВ + дискретность). При необходимости изменить тип весов, кнопкой «Т» перебором установить нужный тип весов. Нажать кнопку  ГРАД. Высветится коротко End tin (конец выбора типа весов), затем ГРАd Ч (градуировка по 4 точкам). При необходимости полной градуировки (после длительной эксплуатации весов, например) нажать «Т». Загорится ГРАd П (полная градуировка). В любом случае для начала градуировки нажать кнопку ГРАД. Высветится  символ У с нулями. Дальнейшее продвижение градуировки по кнопке Т. Высвечивание У  требует установки требуемого веса в центр платформы весов. Высвечивание Г сигнализирует о том, что идёт запись реперной точки и какое-либо воздействие на весы запрещено. По окончанию градуировки высветится EndГР. Весы выключить, вновь включить и проверить метрологию.  

3 Настройка скорости интерфейсного обмена.

 
Включить весы с нажатой кнопкой «Т».  Коротко высветится СКОР, затем значение текущей скорости. Кнопкой «Т» выставить перебором нужную скорость. Весы выключить и вновь включить. Данные запомнятся.

4. Параметры интерфейсного обмена

· скорость обмена – 115200 Бод;

· количество байт - 8;

· контроль четности –без контроля;

· стоп- бит;

            Протокол обмена «ШТРИХ» - Р1:

  - режим 1 – ВУ  передает в весы посылку:  <0> <0> <1>, где  1 – код команды «Тара» соответствует нажатию  клавиши  «Тара» на весах.

  - режим 2 – ВУ передает в весы посылку:                 

                         <0> <0> <2>, <Ц0> <Ц1> <Ц2>, <Ц3> <Ц4>,  где 2 – код команды, а Ц0-Ц4 – значение цены 5 байт в 2/10 коде, старшая тетрада равна нулю.                                                     

  Весы принимают значение цены и при наличии  успокоения весов и показаний стоимости на табло  весов передают на ВУ посылку:

      <М0> <М1> <М2> <М3> <М4> <М5>

      <Ц0> <Ц1> <Ц2> <Ц3> <Ц4>

                        <С0> <С1> <С2> <С3> <С4> <С5>, где М0-М5 – шесть байт веса, Ц0-Ц4 – пять байт  цены, С0-С5 – шесть байт стоимости.

  - режим 3 – ВУ передает в весы посылку:   

                         <0> <0> <3> <0> <0> <0> <0> <0>, где 3 – код команды и 5 байт нулевой цены в 2/10 коде, старшая тетрада равна 0 нулю. Весы принимают значение цены и при наличии успокоения весов и показаний стоимости на табло весов передают на ВУ посылку:  

                        <М0> <М1> <М2> <М3> <М4> <М5>

      <0> <0> <0> <0> 

                        <С0> <С0> <С0> <С0> <С0> <С0>, где М0-М5 – шесть байт веса, <0> - пять  байт нулевой  цены, С0-С5 – шесть  байт нулевой стоимости.

